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Al Presidente della Giunta Regionale della Campania
Cn. Vincenzo De Luca

SEDE AYFJVITA’ ISPErFIVA

Prot. ISP deI 3 REG. GEN. N.

Oggetto: interrogazione a risposta scritta ai sensi dell’articolo 124 deI Regolamento Interno
del Consiglio Regionale della Campania.

Il sottoscritto, Consigliere Regionale Armando Cesaro,

PREMESSO CHE
Con la Legge Regionale nr°1 del 18Gennaio2016 sono state dettate le “Disposizioni perla
formazione del bilancio di previsione finanziario per il triennio 2016-2019 della Regione
Campania — Legge di stabilità regionale 2016

VISTO CHE
L’art.4 (Misure relative alla razionalizzazione ed al riordino delle società partecipate
regionali) al comma 1 così recita: Alfine di accelerare il processo di riordino del sistema
delle società partecipate, di semplificare la gestione dei processi di dismissione e delle
società in liquidazione, nonché di contenere la spesa, la SAPS sri (società di attuazione del
piano di stabilizzazione) di cui all’articolo 1, comma 6, della legge regionale 30Ottobre2013,
n 15 (disposizioni in materia di razionalizzazione delle società partecipate dalla Regione
Campania del Polo Sviluppo, Ricerca e I.C.T.) assume la gestione diretta delle liquidazioni
di società partecipate direttamente o indirettamente dalla Regione Campania. Nei casi di
gestione diretta delle liquidazioni, i componenti dell’organo di amministrazione della società
veicolo svolgono le funzioni di liquidatore e ne assumono l’incarico.

TANTO PREMESSO,

Interroga il Presidente della regione Campania, on. Vincenzo De Luca, per sapere:

a) il lavoro di razionalizzazione e riordino svolto dalla SAPS srI.
b) Quali e quanti sono i risparmi di spesa derivanti dall’attuazione dell’art. 4 co. 1 della

L.R. 1/2016 già contabilizzati per l’anno 2016;
c) Quali e quanti sono i risparmi di spesa derivanti dall’attuazione dell’art. 4 co. i della

L.R. 1/2016 previsti per gli anni 2017-2018.
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